



Zateplení ZŠ Vyškov, Letní pole

Základní škola Vyškov, Letní pole podstoupila v uplynulém roce nejrozsáhlejší rekonstrukci ve své 18ti leté historii. Celá rekonstrukce byla zaměřena na úspory energie a nesla název „**Realizace úspor energie na ZŠ Vyškov, Letní pole, p.o.**“ V rámci této akce proběhla výměna všech oken, vyždění meziokenních přiček, oprava a zateplení střechy, zateplení fasády a související práce, jako např. oprava vstupních ramp, venkovních schodišť, atrií a instalace nového hromosvodu.

Přes to, že je budova stará teprve 18 let, byla rekonstrukce již nezbytná. Náklady na vytápění byly enormní, původní okna, která byla velmi nekvalitní a netěsnila, se za větru otvírala. Setkali jsme se dokonce i s tím, že okno větrem vypadlo do učebny a jen náhodou nedošlo k úrazu. Problémy byly i se střechou a copilitovými stěnami, kterými zatékalo.

Vlastní přípravu akce RUE škola zahájila již v letech 2007 - 2008, kdy byl zpracován stavební projekt. Následně v roce 2009 byla podána žádost o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, která byla schválena. V roce 2010 byla podepsána Smlouva o poskytnutí dotace se SFŽP a proběhl výběr zhotovitele. Vlastní stavební práce proběhly v roce 2011.

Stavební práce realizovala firma Quantum a.s. Vyškov ve spolupráci s firmou Stavby Piták. Projektovou dokumentaci zpracovala firma PAN Union Vyškov, stavební dozor vykonával p. Jaromír Handl.

Celkové náklady na rekonstrukci činily 30 572 989 Kč. Z uvedené částky jsme obdrželi dotaci z Operačního programu Životní prostředí od Státního fondu životního prostředí částku ve výši 19 694 554 Kč (Fond soudržnosti 18 600 412 Kč a SFŽP ČR 1 094 142 Kč). Zřizovatel, město Vyškov, naši akci spolufinancoval částkou 8 387 000 Kč. Škola akci spolufinancovala částkou 2 491 435 Kč.

Díky zateplení bude na vytápění objektu školy potřeba méně emisí znečišťujících látek. Zejména emise CO₂ se sníží o 107 tun ročně, NO_x o 90kg ročně a CO o 20 kg ročně. Spotřeba tepla školy se sníží o 1929 GJ ročně.

Dne 6. prosince 2011 proběhla na Základní škole Vyškov, Letní pole slavnostní prohlídka školy u příležitosti ukončení výše uvedené akce. Na úvod ředitel školy přivítal hosty. Poté přítomné seznámil s průběhem akce a poděkoval všem, díky kterým se mohla akce uskutečnit. Zaznělo poděkování Státnímu fondu životního prostředí, Městu Vyškov, představitelům a zástupcům zřizovatele, stavební firmě Quantum a.s., projektantům, firmě Renards a stavebnímu dozoru za dohled nad stavbou. Zvláště bylo zmíněno poděkování zaměstnancům školy. Ti se dle slov ředitele školy v uplynulém roce pohybovali vlastně neustále na stavbě, museli budovu připravit na stavební práce a následně zase na normální provoz. A měli to o to složitější, že velká část prací probíhala za běžného provozu.

Následně zazněly krátké proslovy a poděkování pana starosty Města Vyškova p. Jiřího Piňose, místostarosty a senátora p. Ivo Bárka a předsedy představenstva a ředitele firmy Quantum a.s. pana Romana Matiovského.

Poté již následovalo slavnostní přestřižení pásky a vlastní prohlídka školy spojená s občerstvením.

Řídící orgán: [Ministerstvo životního prostředí](#) (po kliknutí odkáže na jejich www stránky)

Zprostředkující subjekt: [Státní fond životního prostředí](#) (po kliknutí odkáže na jejich www stránky)